

Максим ЧИЖИКОВ

■ Парламентарии смогут посетить усадьбу Ильи Репина, выставки народных промыслов и предприятия города.

Четыре дня «Славянского базара» для членов Парламентского Собрания - это отнюдь не только концерты, но и плотная официальная программа уже с самого начала фестиваля.

10 ИЮЛЯ

Уже первый день фестиваля насыщен событиями. Утро начнется с пресс-конференции, посвященной открытию XXXIII «Славянского базара в Витебске».

Далее - председатель Комиссии ПС по культуре Николай Бурляев осмотрит усадьбу великого художника Ильи Репина «Здравнёво» под Витебском.

Также в программе - посещение Международного социально-духовно-просветительского проекта «Кинолекторий «Общежитие». Это фестиваль социального кино, вход на все показы которого - бесплатный. По-

ОТ КАРТИН К ЭСТРАДЕ

сле просмотра картин зрители смогут пообщаться с известными режиссерами и актерами, которые представляют свои работы.

Немаловажная часть «Славянского базара» - это еще и Международный музыкальный детский конкурс, 23-й по счету. Николай Бурляев и заместитель председателя Комиссии ПС по науке и образованию Михаил Мирончик наградят самых талантливых участников специальными дипломами и призами Парламентского Собрания.

Вечером - торжественное открытие фестиваля «Славянский базар».

11 ИЮЛЯ

Депутаты по традиции возложат цветы к Вечному огню мемориального комплекса в честь советских воинов-освободителей, партизан и подпольщиков Витебщины.

Пятница на «Славянском базаре в Витебске» - это традиционный концерт «Союзное государство приглашает...».

Со сцены депутаты огласят приветствие к участникам фестиваля Председателя Парламентского Собрания Союза Беларуси и России Вячеслава Володина.

12 ИЮЛЯ

Сначала у делегации ПС в планах посещение холдинга «Белорусская кожевенно-обувная компания «Марко». Суббота на «Славянском базаре» - теперь это проект «Союзное государство - детям». На сцене концертного зала «Витебск» покажут мюзикл «Мечтатели».

Вечером - посещение парламентариями выставок народных промыслов «Город мастеров» и «Задвинская ярмарка».

13 ИЮЛЯ

Депутаты приедут на торжественное закрытие фестиваля «Славянский базар в Витебске» и наградят специальными призами ПС лауреатов основного конкурса исполнителей эстрадной песни.



Юлия МОРОЗОВА/ТАСС
Детский конкурс - особая часть праздника.

ЕДУТ, ЕДУТ КАЗАКИ

■ Еще один проект, уже ставший традиционным, - народный open-air на Пушкинской площади.

ГУЛЯНЬЯ

11 июля на общую культурную волну настроит белорусов и россиян праздник казачьей песни «Гуляй, Северная столица!». Тут будут по традиции работать фуд-корты, проходить мастер-классы.

- География участников обширна - от Бреста до Краснодарского края. Многочисленные творческие коллективы познакомят с особенностями культуры, обычаями, кухни своего региона. И все это с задорными казачьими песнями и плясками, - сообщила Елена Богдан.

В ГОРОДСКОМ САДУ СЫГРАЕТ...

■ Президентские оркестры украсят мероприятия фестиваля.

ДИРИЖЕРЫ, В ОЧЕРЕДЬ!

По традиции в первый день СГ на «Славянском базаре» в Летнем амфитеатре пройдет большой концерт «Союзное государство приглашает...» который посвящен юбилеям Нонны Гришаевой и Ларисы Долиной (интервью с певицей - на стр. 9), а также памяти Людмилы Гурченко. Великой актрисе в этом году 90 лет со дня рождения.

Программа получила название «Это наша Победа!».

- Мы поддерживаем друг друга во-преки всему, и уже это можно считать нашей сегодняшней победой, - объяснил название руководитель дирекции фестиваля «Славянский базар в Витебске» Глеб Лапицкий.

Вместе на сцене выступят два музыкальных коллектива, без которых, наверное, невозможны официальные мероприятия на государственном уровне в наших странах: Национальный Президентский оркестр Беларуси и Президентский оркестр ФСО России. Живая музыка, да еще в их исполнении, это всегда здорово. Изюминки в концерты добавят то, что дирижеры будут сменять друг друга в неожиданные для зрителей моменты.

- В прошлом году и в позапрошлом мы начали посвящать этот концерт юбилейным датам артистов, композиторов, писателей. В этом году мы решили «соединить» двух интересных женщин - Нонну Гришаеву и Людмилу Гурченко, - рассказала заместитель Государственного секретаря Союзного государства Елена Богдан.

Также на сцену Летнего амфитеатра 11 июля выйдут Елена Ваенга, Анатолий Ярмоленко, «Сябры», Владимир и Ма-

ДНИ СОЮЗНОГО ГОСУДАРСТВА



Михаил ФРОЛОВ/krpmedia.ru
Шоу, которое покажут оркестры, пройдет впервые.

рина Девятовы, Александр Панайотов, Руслан Алехно, Алексей Гоман и другие.

МЕЧТАТЬ НЕ ВРЕДНО

На фестивале в прошлом году впервые состоялась акция «Союзное государство - детям». Тогда отмечали день рождения Александра Пушкина. Прошли различные мастер-классы: по пушкинскому стихосложению и письму. А завершился день премьерой проекта - новым современным прочтением «Сказки о царе Салтане» на музыку Александра Зацепина.

В этот раз центральным мероприятием станет добрый семейный водевиль «Мечтатели» - грандиозное шоу с масштабными декорациями-трансформерами, видеостенами, полетами над зрительным залом и головокружительными трюками. Сюжет оригинальный: герои - дети и взрослые, кто-то хочет научиться пилотировать самолет, а кому-то важно вернуть близкому человеку зрение или же попросту

напомнить себе о том, что такое мечта.

Музыку написал певец и композитор, участник шоу «Голос» и много летний член жюри фестиваля «Молодежь - за Союзное государство»

Александр Еловских, а хореографом-постановщиком выступил еще один белорус - Сергей Мандрик, участвовавший в таких проектах, как «Фабрика Звезд», «Звезда танцпола» на MTV, «Точь-в-точь» на Первом канале.

12 июля пройдут сразу два представления в концертном зале «Витебск» - в 16.00 и 19.00 часов. Как и в прошлом году, по словам Елены Богдан, на мюзикл будут приглашены ребята из детских домов, интернатов, многодетных семей, а также с особенностями развития.

ЗНАМЕНИТЫЕ ХОРЫ

В третий день СГ - 13 июля - на сцене Витебской областной филармонии с программой «Голоса наших душ» выступят хор Сретенского монастыря и Минский митрополичий хор. Два знаменитых коллектива частенько гастролируют по Союзному государству, но вместе, похоже, выйдут на сцену впервые. В их репертуарах - русские и белорусские народные песни, эстрадные композиции.



шоуdiversity.ru
У мюзикла есть девиз - «Сочиняй мечты».